

《新闻联播》添新脸

“丹淳组合”被赞“小清新”



据《成都商报》新闻网

25日晚，不少观众发现中央电视台《新闻联播》节目出现了两张“新国脸”——欧阳夏丹和郎永淳（上图），两人清新、自然的播报风格让人耳目一新，而像“啥意思呢”等《新闻联播》中鲜有的口语化播报串词的出现也在第一时间引起了网友热议。“丹淳组合”首次亮相得到了众多网友的肯定。

《新闻联播》主播团队增至10人

据悉，今年8月，欧阳夏丹和郎永淳以竞聘上岗的方式加入《新闻联播》后，虽然一

直未正式亮相，但早已在《新闻联播》中通过为新闻配音的形式提前进入角色，而郎永淳还以出镜记者的身份出现在《新闻联播》中。不过，“丹淳组合”何时亮相一直是外界关注的焦点。

9月25日晚，欧阳夏丹和郎永淳一起出现在《新闻联播》中，给人清新之感，一些细心的观众发现欧阳夏丹换了发型显得更端庄了。不过，也有观众指出，节目开始时，欧阳夏丹明显有些紧张，脸部稍显僵硬，好在之后两人的表现都渐入佳境，没有因为第一次上这样重大的直播节目而出现过失性错误。

两位主播在播报新闻的串词上口语化风格颇为明显，郎永淳口中会冒出“啥意思呢”

等疑问句，而《新闻联播》以往的惯用句型“本台刚刚收到的消息”在欧阳夏丹口中也成为“我们来看一条最新消息”，让人听起来自然而亲切，观众感叹“小清新”。

目前，算上欧阳夏丹和郎永淳，《新闻联播》主播团队增至10人。

节目形态微调更亲民

两位主播虽以“新人”姿态共同亮相《新闻联播》，但接下来是否会常态化地出现也成为外界关注焦点。据悉，早在2006年6月，李梓萌和康辉便以“新国脸”的姿态首次亮相，但之后两人在《新闻联播》中“消失”了很长一段时间。直到2007年12月，李梓萌、康辉、海霞、郭志坚等“新国脸”才以“老主播带新主播”的形式相继在《新闻联播》中出现。

除了“新国脸”首度亮相、主播口语化外，25日晚的《新闻联播》在语言和形态上也有了些小变化。比如，以往的“简讯”更名为“联播快讯”，配发“本台短评”则采取主持人画面“小框化”加字幕的形式，让人一目了然。而在包装形式上，《新闻联播》蓝色主色调的画面风格更清新，字幕、标题都有形式上的变化。不少观众看后直叹：“《新闻联播》越来越亲民了。”

改版成功 郎永淳不居功

25日晚，记者给“新国脸”郎永淳发短信表示祝贺，他回复短信谦逊地说：“多谢关注！请采访新闻联播部吧。这次节目微调主要是他们做了很多工作，我们两个‘新人’只是整个链条中的一个环节，呵呵。”

■图说文娱



严歌苓将获诺贝尔文学奖？

25日上午，作家张一一微博爆料称《金陵十三钗》编剧、旅美华人作家严歌苓（如图）凭借小说《第九个寡妇》将获得2011年诺贝尔文学奖。在接受某网站采访时，张一一表示，该消息是由瑞典皇家文学院院士的妻子不小心泄露出来的。（成晚）



张曼玉炒股损失8位数？

张曼玉（如图）近日因与德国男友欧雷分手而爱情伤痕累累。据传，她跟随欧雷一同炒股，因金融风暴由盈转亏，损失高达8位数港币。近日，有媒体称张曼玉有意复出拍片，并开出2500万港币的天价片酬。而韩国许秦豪执导的华语大片《危险关系》在确定张东健和章子怡出演后，也传出张柏芝取代张曼玉出演影片女一号的消息。（北方）

**洛阳人看
洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。